
Μέλος -ΓΣΕΕUNI

Ψαρών 2 - Πλ.Καραϊσκάκη
10437 Αθήνα - Ελλάδα
Τηλ: (210) 5239001 - 5239766      5231619Fax:
E-mail: oiye@otenet.gr           http://www.oiye.gr
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ΨΗΦΙΣΜΑ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΙΥΕ  
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  

ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 
 

Η Ολομέλεια  της Διοίκησης της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΙΥΕ), που 
συνήλθε στις 18.9.2014, αποφάσισε ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα:   

 

Το προωθούμενο νομοσχέδιο της κυβέρνησης για τα οικονομικά των κομμάτων, όχι μόνο 
δεν έχει στόχο την αντιμετώπιση της διαπλοκής επιχειρηματικών οικονομικών συμφερόντων 
με τα πολιτικά κόμματα και βουλευτές, όπως υποκριτικά ισχυρίζονται, αλλά αντίθετα τη 
νομιμοποιεί θεσμοθετώντας τις συναλλαγές κομμάτων και βουλευτών με τους 
επιχειρηματικούς ομίλους, θεσπίζοντας μάλιστα και έκπτωση στο 100% των σχετικών ποσών 
από το φορολογητέο εισόδημα των επιχειρηματιών – χρηματοδοτών. 

Την ίδια στιγμή προσπαθεί να περιορίσει τη δυνατότητα, κόμματα που στηρίζονται 
οικονομικά από το λαό να απευθύνονται σε αυτόν για την οικονομική τους στήριξη και 
λειτουργία, θεσμοθετώντας το φακέλωμα των μελών και φίλων ενός κόμματος που από το 
υστέρημά τους επιθυμούν να το ενισχύσουν οικονομικά, επιβάλλοντας την αναγραφή των 
στοιχείων τους και του ΑΦΜ ή του αριθμού της αστυνομικής τους ταυτότητας, ακόμα και για 
μια συνδρομή ή οικονομική ενίσχυση 2-5 ευρώ. 

Τα παραπάνω μας αφορούν άμεσα και ως εργαζόμενους και ως συνδικαλιστικό 
κίνημα.  

Αποσκοπούν στον περιορισμό της πολιτικής, αλλά και της συλλογικής δράσης ενάντια 
στην αντιλαϊκή πολιτική και αποτελούν μέρος της συνολικής πολιτικής για την καταστολή των 
αγώνων του εργατικού – λαϊκού κινήματος και των μέτρων που ετοιμάζονται σε βάρος της 
λειτουργίας και δράσης των συνδικαλιστικών οργανώσεων και του δικαιώματος της απεργίας. 
Το νομοσχέδιο για τα οικονομικά των κομμάτων, δεν είναι ούτε άσχετο, ούτε 
αποσυνδεδεμένο από την ήδη προαναγγελθείσα ωμή παρέμβαση της Κυβέρνησης, στην 
εσωτερική λειτουργία των συνδικάτων μέσα από «αλλαγές» του Ν. 1264/82, που πέραν 
όλων των άλλων (π.χ. περιορισμός/κατάργηση απεργιακού δικαιώματος) θα έχει ως στόχο 
και την οικονομική τους ασφυξία, αποδυνάμωση και εν τέλει το φίμωμα του εργατικού 
κινήματος.    

Γι αυτό και είναι υποχρέωση όλων των εργαζομένων και του εργατικού - λαϊκού 
κινήματος να αντιταχθεί σε αυτούς τους σχεδιασμούς, να απαιτήσει, να παλέψει να μην 
ψηφιστεί και να μην  εφαρμοστεί. 

 Η Ολομέλεια της Διοίκησης της ΟΙΥΕ, με την ομόφωνη απόφασή της στις 18.9.2014, 
εκφράζει την κατηγορηματική της αντίθεση σε αυτούς τους σχεδιασμούς και καλεί την 
κυβέρνηση να αποσύρει το νομοσχέδιο και τους βουλευτές να το καταψηφίσουν στη Βουλή. 

Σε κάθε περίπτωση εκφράζουμε την καταδίκη μας σε αυτές τις αντιδημοκρατικές 
μεθοδεύσεις της κυβέρνησης και δηλώνουμε τη διάθεσή μας να αγωνιστούμε για να μην 
εφαρμοστεί. Καλούμε τους συναδέλφους και τα σωματεία μέλη μας σε επαγρύπνηση και 
ετοιμότητα να αγωνιστούμε να μην περάσει το νομοσχέδιο και αν ψηφιστεί να μείνει στα 
χαρτιά, να μην εφαρμοστεί το νέο αντιδημοκρατικό μέτρο, το νέο φακέλωμα. 

 

Για την ΟΙΥΕ 
 


